


Material:

1 novelo de Cléa 5 – Cor: 8001 (Branco)
1 novelo de Cléinha – Cores: 2194 (Turquesa) e 3635 (Paixão)
Agulhas para Crochê - 1,50 e 1,25mm 
Agulha para Bordar
6 miçangas pretas
Fibra para enchimento da cabeça
1 pano de copa medindo 72,5 x 48,5 cm.

Tamanho:   82 x 47 cm (com barrado). 

Confecção:

Fazer uma bainha dupla de 0,75 cm de largura em toda a volta do pano e costurar. Barrado: 
com o fio na cor branca, fazer 4 correntinhas e seguir o gráfico 1. Observar a troca de cor dos 
fios no gráfico. Barrado do pano: prender o fio na cor branca no pano e trabalhar em toda a 
volta seguindo o gráfico 2, prendendo ao mesmo tempo com p. baixo o barrado. Corpo (3x): 
com o fio na cor branca, fazer um anel mágico e seguir o gráfico 3. Observar a troca de cor do 
fio no gráfico. Asa (6x): com o fio na cor branca, fazer 13 correntinhas mais 3 corr. para virar e 
seguir o gráfico 4. Observar a troca de cor do fio no gráfico. Cabeça (3x): fazer um anel mági-
co e seguir o gráfico 5. Observar a troca de cor do fio no gráfico. Antes de fechar a cabeça, 
enchê-la com a manta acrílica. Com a agulha de mão, franzir a última carr. e dar um nozinho. 
Prender 2 miçangas formando os olhinhos, e bordar com o fio na cor vermelha formando a bo-
quinha. Ponto de cadeia: com o fio na cor turquesa, bordar 1 carr. de p. de cadeia logo abaixo 
dos p. baixos no pano. Esquema de montagem: costurar as partes formando o anjinho. Costu-
rar os anjinhos no barrado, ficando igualmente espaçados.



Gráfico 1 - Barrado

Gráfico 3 - Corpo Gráfico 4 - Asa

Gráfico 5 - Cabeça
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Gráfico 2 - Barrado do pano
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